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Тел. за връзка ....

УВАЖАЕМИ госпожолосподин КМЕТ,

Подкрепям идеята за създаването на „Отряд ЗООДОБРОВОЛЦИ” и желая да севключа в реализирането на Проекта.
Изразявам своята готовност да полагам грижи за бездомните котки, приповия га, създадени от общинската администрация. а именно :

1, АНГАЖИРАМ СЕ:

Да обгрижвам не повече от 6 броя идентифицирани и кастрирани бездомни
котки;

» Да храня и поя животните само в подходящи съдове и само на мястото, посоченес
ми от районната администрация;

# Да изнасям само гранулирана храна за животните:
“ Дане хвърлям храна за животните през прозорци, тераси и пр.
« Да изнасям храна за животните в следния часови интервал, след което ще

зчиствам хранителните остатъци :

- От8:00 до 8:30 часа - от 16:30 до 17:00 часа
- От 8:30 до 9:00 часа и/или - от 17:00 до 17:30 часа
- От9:00 до 9:30 часа - от 17:30 до 18:00 часа

гподчертай избраното/
Да не нарушавам санитарно-хигиенните норми и да почиствам мястото и около
мястото за „хранилка за бездомни котки”:

+ Да полагам усилия за редовно обезпаразитяване на животните. за които се

рок до 30 работни дни от издаването на сертификат за участие в проек
оеигуря кастрацията на животните, за които ще полагам грижи:
Да не допускам пребиваване и/или преминаване на бездомни котки в жилищната

ггала. която обитавам / в т.ч. тавани. мазета. тераси и пр.” -

да



2. ИМАМ ПРАВО:

+ Да заявя желание за съдействие на екиците от ОП „Зооветесикар
улов на безстопанствените котки и предаването им за т:

обработка;
» Да следя за коректното връщане на обработените животни, за която се грижа на

мястото от което са заловени, след тяхната обработка;
» Да популяризирам сред съгражданите си необходимостта от то

хуманно отношение към бездомните животни;
» Да давам писмени предложения за дейности н мероприятия. които да разши"

обхвата на Проекта;
+» Да полавам сигнали и да съдействам на компетентните органи за устаповяван“

случаина нехуманно отношение към животните.
» Да описвам дейността си по Проекта и да настоявам извършеното от мен да се

включи в отчета на общината по програмите за овлаляване популачията на
безстопанствените животни в Пловдив;

» Дасе откажа от участието си в Проекта и публично да обявя мотивите сиза това.
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Дата: С уважение :

ЧАСТ „АДМИНИЕСТРАТИВНА ОБРАБОТКА НА ЗАЯВЛЕНИЕТО“ :
Предложення за място за „хранилка за бездомни котки”:
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